

合肥

残疾人将能在家门口享受康复保健

记者昨日从合肥市蜀山区获悉,该区今年将建53个康复站(室)。届时,辖区内的残疾群体在自家门口就可以享受到集预防、保健、康复和治疗为一体的“一条龙服务”。据悉,笔架山街道内的天鹅湖社区和翠庭园社区康复医疗站将在本月投入使用。 张青 光琳 记者 刘元媛

男子身着浴袍3辆车顶间惊险蹦蹿 这场“特技”表演 “导演”或是毒品

星报讯(记者 张敏) 昨天早晨7时30分许,在省城长江西路与青阳路交口北侧,一名穿着浴袍的男子好似玩特技般在一辆越野车和两辆公交车顶上蹦跳,男子异常行为让目击者目瞪口呆。有市民担心男子出现意外,便拨打了报警电话。

镜头一

身穿浴袍冲出浴场

位于长江西路上清风苑的一名保安告诉记者,昨天上午7时30分许,老远就看到马路正对面的一家浴场门口突然蹿出一个男子,男子赤脚一路狂奔,后面还有浴场工作人员追撵,“他东跑西跑,连爬带蹦,后面好几个人都撵不上。”举止怪异的男子穿过车水马龙的道路,在众人的注视下在机动车道上一路狂奔。

此时恰逢交通出行高峰期,青阳路上的车流量很大,马路西侧正等红绿灯的车辆挡住了男子的去路。

镜头二

身手敏捷跃上车顶

一名在事发地点附近经营早点的王老板称,面对眼前的车辆,男子踉跄几步后,居然开始爬上一辆银灰色的越野车顶,“先爬上引擎盖,然后麻利地上了越野车的车顶,车主吓得赶紧跑下车大声呵斥。”

男子听到了呵斥后显得很紧张,开始四处寻找退路,由于等候红绿灯的车辆较

多,紧靠越野车旁的是辆116路公交车,越野车车顶的高度还不到公交车的一半,两车之间还隔着近80厘米的距离,但男子一跃而上,踩着公交车的窗户,动作敏捷地翻上公交车车顶,前后不过几秒钟。

男子居高临下,俯瞰脚下的车流显得悠然自得,大跨步跑到公交车的车尾,又腰站在上面“休整”。

镜头三

两车之间来回蹦蹿

男子最后站在车尾部开始上下蹦跳,惊吓得该116路公交车司机赶忙下车,目睹这一状况后,司机拨打了报警电话,蜀山巡警503巡控车民警火速赶到现场处置。

为避免男子异常举动影响到车厢乘客安危,公交司机果断开门让乘客下车转乘。但男子接下来的举止更让大伙哭笑不得。在116路公交车后侧是辆22路公交车,两车相距没多远,男子助跑几步后,又是一跃而起,在众人的惊呼中稳当地落在22路公交车顶上。该车司机不得已打开车门,临时疏散乘客。

该22路公交车上的乘客还没疏散完,男子又重新跳回116路公交车尾部。

镜头四

民警出动将其拽回

见男子举止异常,民警也不敢贸然上车顶拽其到安全地带,于是又搬来了消防

救兵。通过谋划,民警决定先由消防云梯接近车顶男子,分散其注意力。

不想云梯缓缓靠近男子后,其情绪顿时激动起来,不愿配合。此时两名民警已爬进公交车天窗,男子发现后上前要按住天窗,不让民警上车顶,一名民警趁机抓住男子的手腕,不让男子动弹。此时,从云梯爬上公交车顶的民警则将男子从后拽住,经过一番努力,男子安全回到地面。

男子随后被民警带回五里墩派出所接受调查。

镜头五

涉嫌吸毒已被拘留

记者在派出所见到了该男子,男子年纪约20多岁,头发长而凌乱,瘦骨嶙峋。

民警问其为何做出上述举动,男子声称其遭到他人追砍,为了逃命才迫不得已那样干。“你不冷吗?”记者追问。“不冷。”男子表情僵硬。

民警怀疑男子是因为吸食毒品后产生幻觉,才做出如此怪异举动的,于是着手为其做不同毒品类型尿检检测,结果显示,吗啡检测出现异常状况,呈阳性。

男子的哥哥也赶到派出所,一见到男子,立即脱下西装披在男子身上。当民警询问家人男子是否吸毒时,家人表示从未听说过男子吸毒。

昨天下午记者获悉,目前初步判断男子涉嫌吸毒,已经被治安拘留。



救人保安一路走好 追悼会昨日举行

星报讯(记者 张敏) 2月27日晚19时许,50岁的保安苑继臣在省城翡翠湖巡逻时,意外撞见一名女子落入翡翠湖。在对讲机中连续呼叫三声“有人落水”后,苑继臣跳下湖水救人,不幸溺亡(本报曾重点报道)。

昨日上午8时,在合肥市殡仪馆2号厅,苑继臣的追悼会如期举行,前来吊唁的群众络绎不绝。简单肃穆的追悼会举行了二十分钟。据透露,那名落水女孩的家属未出现,对此,苑继臣的家人表示理解:“家里都出了那么大事,肯定都很忙。”

据悉,苑继臣的墓地已选定在合肥。为苑继臣申报“见义勇为”称号的工作还在进行中,可能要到年底才能公布。此外,苑继臣生前所在的保安公司也将严格按照劳动法的有关规定给予合理补偿,全力做好后期的抚恤工作。

“银河公园案”今日再开庭 第二被告年龄成谜

星报讯(记者 雷强) 记者昨日下午从合肥市中级人民法院获悉,备受关注的省城“银河公园案”在即将宣判前夕再起波澜。由于第二被告人李艳艳的实际年龄出现数个版本,今日下午,合肥中院将再次开庭审理此案。

据了解,此案第一次开庭审理时,在回答公诉人讯问时,李艳艳表示自己的出生年月为1993年5月12日,其辩护人当庭指出的出生年月则为1993年11月26日,而起诉书载明的出生日期则为1991年2月14日。庭审中,李艳艳的辩护人向法院出示了调取的李艳艳学籍表以及李艳艳接生人的证明,但李艳艳的学籍上竟然有两种出生日期,再加上接生人的证明,以及户籍资料上的记录,李艳艳竟然出现了三四个年龄。

由于被告人的年龄直接关系到其量刑问题,所以法院对李艳艳的真实年龄进行了调查,今日将再次开庭审理此案。



轿车失控 护栏倾倒

昨日中午11时许,省城长江西路安农大段发生一起交通事故,一辆轿车失控撞上路中央的隔离栏,导致200多米长的护栏全部倾倒。 记者 李超钰 文/图

五星电器 3·15 开展四大服务便利消费者

据了解,从本周开始五星电器将率先在全国范围内启动3·15系列活动。与往年仅局限于卖场内的降价、促销等形式不同,今年五星注重强化对专属服务的打造,增加了一系列的如维权快速通道、准时服务新升级、超远程免费配送、服务到你家等3·15四大特色服务,从实际出发,便利消费者。

今年3·15维权日主题为“消费与民生”,针对消费维权领域的各种问题,五星将通过开通维权快速通道的方式为消费者排忧解难。据五星介绍,3·15期间消费者如在五星因购物等问题产生投诉,可通过拨打五星热线电话:4008286666或至五星门店现场或登录五星官网投诉频道等三种方式快速维权。对于拨打热线的消费者,五星将在4小时内快速反馈,每超1小时赔付10元,最高赔付300元。对于登录

五星官网 www.five-star.cn 维权频道进行投诉的消费者,五星将在24小时内给予反馈。如在与五星约定的时间内没有到达,每超十分钟五星将赔付10元,消费者最高可获赠300元。

3月11日~3月15日,五星还将展开“超远程免费配送”服务,届时将实现配送全区域覆盖,五星免费送货范围将扩大到销售卖场所在地的地级市或县级市的全部行政

区域,同时所有郊区消费者来五星购家电,货物将在2天内送达。

为提升五星家电顾问的服务质量,彰显五星电器家电顾问在顾客服务和顾客管理方面的特色和差异化,同时结合3·15“消费与民生”的主题,3月1日~3月10日,五星将在全连锁开展“服务到家”系列活动。活动期间,五星家电顾问将回访200名老顾客,并上门为顾客解决。此外,凡在五星购买商品消费者如遇任何问题,可直接拨打五星24小时服务热线,五星的家电服务人员将在24小时内为您排忧解难。